



В Московской области гражданину одной из среднеазиатских республик предъявлено обвинение в хулиганстве и угрозе применения насилия в отношении представителя власти

Следственными органами ГСУ СК России по Московской области 24-летнему гражданину Республики Узбекистан предъявлено обвинение в хулиганстве и угрозе применения насилия в отношении представителя власти (п. «а» ч.1 ст.213 УК РФ и ч.1 ст. 318 УК РФ).

Ранее в соцмедиа сообщалось, что днем 14 июля 2023 года двое граждан Республики Узбекистан, находясь в состоянии опьянения на детской площадке, нарушали общественный порядок, высказывая нецензурные слова в присутствии детей и подростков, а также боролись между собой, чем пугали присутствующих. Вместе с тем в ходе следствия установлено, что только один из мужчин совершал хулиганские действия, а второй пытался его успокоить.

В дальнейшем фигурант высказал угрозу применения насилия прибывшему на место участковому уполномоченному, который пресек его противоправные действия и доставил в следственный отдел.

К настоящему времени следствием проведены допросы, очные ставки и иные следственные действия. Обвиняемый признал свою вину и в ближайшее время следствие выйдет в суд с ходатайством о его аресте.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810013>